



Titlu Proiect : *Reabilitare și Modernizare Centrul de Îngrijire Copii din Piața 1 decembrie nr.9, Oradea*

Sursa de finanțare : *Programul Operațional Regional (POR) 2007-2013, – Axa prioritară 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, sub-domeniul „Poli de dezvoltare urbană”*

Stadiu proiect : *în evaluare*

Obiectivul general

al acestui proiect intitulat “Reabilitarea și Modernizarea Centrului de Îngrijire Copii din Piața 1 Decembrie, Nr.9 Oradea” îl constituie reabilitarea, extinderea și modernizarea infrastructurii pentru servicii sociale și anume îmbunătățirea infrastructurii pentru servicii sociale de tip Centru de Îngrijire și Educație Timpurie, în vederea creșterii accesului copiilor la serviciile sociale de calitate.

Obiective specifice

- 1.Reabilitarea și modernizarea pe o perioadă de 22 luni** a unei suprafețe existente de 1096 mp, a imobilului ce va constitui viitoarea creșă pentru copii, prin modificări privind reconfigurarea și destinația spațiilor interioare, reabilitarea termică a clădirii existente, prin reconfigurarea spațiilor inițiale, reabilitarea termică a imobilului și înlocuirea instalațiilor de apă, electricitate și încălzire, extinderea clădirii existente prin mansardarea acesteia, măsuri care vor crea condiții adecvate beneficiarilor.
- 2.Îmbunătățirea calității infrastructurii pentru servicii sociale** prin dotarea și echiparea creșei cu echipamente specifice moderne, asigurând beneficiarilor finali servicii sociale conforme cu standardele europene.
- 3.Cresterea accesului la servicii sociale** ale creșei prin crearea de 80 de locuri disponibile. Numărul total al locurilor disponibile astfel rezultat va fi de 120 de locuri.
- 4.Creșterea gradului de accesibilitate** în spațiile aferente Centrului de Îngrijire Copii pentru copiii cu dizabilități sau aparținători ai acestora, transformând acest spațiu dintr-un loc inaccesibil acestor persoane într-un spațiu care îndeplinește unele cerințe în domeniu. Pentru a oferi egalitate de șanse tuturor, atât celor care au legătură directă, cât și indirectă cu această instituție, se prevede accesibilizarea imobilului cu montarea unei rampe de intrare în clădire pentru accesul persoanelor cu handicap locomotor.

Valoarea totala a proiectului – 3.067.599,53 RON

Valoarea asistenței financiare nerambursabile – 2.525.792,46 RON

Contact

Anca Trifan

Direcția Management Proiecte cu Finanțare Internațională

Tel. 0259-437000 int. 211